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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 21 
DECEMBER 2023.

Rik Lips: Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Wim Demeester, Eddy Louwie, 
Arnel Lemaire, Jo Rousseau, Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, Bill Vermeylen, 
Johan Vanblaere, Roland Woestijn: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
21. HUISHOUDELIJK REGLEMENT BEGRAAFPLAATSEN DD. 16 APRIL 2009 - TOEVOEGING 
STERRENWEIDE.

De Raad,

Gelet op art. 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op decreet dd. 16 januari 2004 op de begraafplaatsen en de lijkbezorging zoals tot op heden 
gewijzigd;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering dd. 14 mei 2004 tot organisatie, inrichting en beheer 
van begraafplaatsen en crematoria zoals tot op heden gewijzigd;

Gelet op het raadsbesluit dd. 16 april 2009 houdende vaststelling van het huishoudelijk reglement 
begraafplaatsen;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 7 november 2023 om de 
aanvulling van het huishoudelijk reglement begraafplaatsen met de sterrenweide ter goedkeuring voor 
te leggen aan de gemeenteraad;

Overwegende dat een herdenkingsplek voor stilgeboren kindjes toegevoegd werd aan de 
begraafplaats;

BESLUIT: 20 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Aan artikel 2 van het huishoudelijk reglement begraafplaatsen dd. 16 april 2009 volgende toe 
te voegen:

§ 4 De sterrenweide is een plek om waardig afscheid te nemen van sterrenkindjes, overleden 
tijdens of vlak na de zwangerschap. Herdenking zonder begraving is mogelijk ongeacht de 
duur van de zwangerschap. De sterrenkindjes op de sterrenweide krijgen geen individueel 
graf daar het over een gedenkplaats gaat. Sterrenouders kunnen hun kindje herdenken met 
een ster op een ijzeren staafje op de sterrenweide mits de betaling van de stedelijke retributie. 
Voor het bekomen van de ster op de sterrenweide dient men een afspraak te maken bij de 
dienst burgerzaken of de online aanvraag in te vullen. De gravering van de ster valt ten laste 
van de stad. De plaatsing van de herdenkingsster gebeurt door de verantwoordelijke van de 
begraafplaats. Sterrenouders die dit wensen kunnen, na bericht van levering van de ster, een 
moment reserveren met de dienst burgerzaken voor de inhuldiging van de ster. Persoonlijke 
attributen mogen niet geplaatst worden op de sterrenweide. Een ouder die in het verleden een 
zwangerschap verloor, kan tevens een herdenkingsster aanvragen.

Ouders die dit wensen, kunnen na het verstrijken van een periode van 1 jaar de ster 
meenemen naar huis na voorafgaande afspraak met de dienst burgerzaken.

Art.2. Het reglement zal worden bekendgemaakt op de webtoepassing van de Stad, met vermelding 
van zowel de datum waarop het werd aangenomen als de datum waarop het op de 
webtoepassing bekendgemaakt werd. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte 
gebracht van deze bekendmaking.
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Art.3. Kennis van dit besluit te geven aan de dienst burgerzaken.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 21 december 2023
Voor eensluidend afschrift:
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